

# 属人监督团在教会中 已有多少时间？

虽然类同的【属人圣统架构】早已存在（例如兵营教区，但是具法律地位的属人监督团，是梵二大公会议牧民意望的实现，而后来出现於现时的教会法典中。

2017年3月19日

虽然类同的【属人圣统架构】  
(personal hierarchical structures)  
早已存在（例如兵营教区(military

vicariate))，但是具法律地位的属人监督团(personal prelature)，是梵二大公会议牧民意望的实现，而后来出现於现时的教会法典中。教宗若望保禄二世於1982年11月28日，藉著宗座诏书《但愿如此(Ut sit)》，确立主业团为第一个【属人监督团】。

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/shu-ren-jian-du-tuan-zai-  
jiao-hui-zhong-yi-you-duo-shao-shi-  
jian/](https://opusdei.org/zhs/article/shu-ren-jian-du-tuan-zai-jiao-hui-zhong-yi-you-duo-shao-shi-jian/) (2026年1月28日)